



链滴

# 20210507 TGIF

作者: [PeterChu](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1620391147751>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

今日TGIF没人的话，我先占了

## 絮絮叨叨

1. 最近几年，看看大家的职业选择和经历，怎么越来越觉得还是体制内稳定，收益率最大化。可能年到了一定阶段，想的多了点吧。

生意，工作，学习需要管理，人生，职业道路更需要管理，关于本土化的人生管理方面不知道是否有书籍，文章有人分享过，或许可以找找看看。

2. 生活一如平常，平平淡淡中又充满了磕磕绊绊。只能说把时间花在哪里，收获就在哪里。

还是要努力啊少年，越努力越幸运，大吉大利🍀duck。

3. 疫情方面，国内控制的真的不错了，接下来就要看看疫苗的效果，普及接种的情况，针对变种疫情防控度高低，最要紧的还是看是否能防得住最近阿三的疫情爆发的波及，去年还看到新闻说阿三那边个实验室中的病毒样本被猴子抢跑了，还和朋友开玩笑说起，会不会成为真人猿星球的启示点。阿三，可争点气吧。

4. 国际社会这些国家也太能作妖了吧，G7，捂眼，怕也是各种转移国内注意视线的伎俩吧。

前几个月在喜马上断断续续听完了大刘的三体三部曲，写的确实不错，很精彩，让人很着迷，顺带本站把我的三体动画也一起看完，虽然是mc风格，莫名萌萌哒，但是也非常非常的喜欢，是我的菜。

说回上段，作为曾经的政治课代表的我trollface 一直觉得西方

家还是多少对不同体制，尤其是我们这种体制的政体多少怀有天然的敌对意识，几年前，还曾和在地级政府工作多年的老表聊天，还反驳他说我们的农业害虫有些是外国势力搞鬼的观点，但是，后来自反思许久，结合了解到的信息，对此竟然颇有些赞同了。大胆的换位思考一下，自己也会有很大可能出同样的选择吧。政治，终究是黑白参半，甚至黑的更多。结合大刘在三体中的思考和描述，当人性身于政治的上下文中时，道德或许只是政治的遮羞布而已。

只要货币依旧是人类社会生活中的重要元素，资本也会依旧是社会结构的框架，解决姓资还是姓社的题，依旧不会是解决人类国际民族之间冲突的根本方法。大同，呵，只有等经历过危机纪元后的下一纪元吧，所以，还是让我们的征程坚定的指向星辰大海吧。

警惕，资姓的渗透，警惕，蛇形的泛化吧。trollface

5. 最近一段时间，总是有点中耳炎类似的炎症，右耳区附近会疼，有时会引起牙龈发炎，吃饭都不香，不敢吃带辣椒的了，可能是最近睡眠不足不好，也可能是抽烟引起，也可能是吃辣椒引起，不确定还是多注意休息，保证睡眠少抽点烟了trollface。

6. 最近工作上的事别提了trollface，说点碰到的技术坎吧。Redis大致会docker部署照葫芦画瓢了，可是咋用docker部署主从架构的MongoDB呢，该如何配置呢，看了天还没整好，没找到有比较合适的博客文章，大家可有推荐的吗？明天继续整吧。

7. 好了暂时就到这里了，你看，那个时光小偷又出现了呀

8. 哦，谢谢你们，在这里花时间看完这些，有你们真好